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売上実績表

営業部担当別売上達成率

作成日 令和4年10月31日
作成者 鈴木一郎

社員コード 氏名 売上目標 4月 5月 6月 売上実績 達成率 順位 売上推移
E001 伊藤 浩史 850,000 365,000 298,000 264,000 927,000 109.1% 8
E002 上原 良夫 1,200,000 123,000 652,000 198,000 973,000 81.1% 5
E003 加藤 洋子 860,000 221,000 116,000 135,000 472,000 54.9% 10
E004 木村 和也 1,300,000 444,000 465,000 556,000 1,465,000 112.7% 2
E005 近藤 正二 1,100,000 552,000 455,000 321,000 1,328,000 120.7% 3
E006 佐藤 一平 890,000 189,000 250,000 456,000 895,000 100.6% 9
E007 田所 幸子 790,000 345,000 231,000 385,000 961,000 121.6% 6
E008 橋本 伸介 930,000 298,000 332,000 465,000 1,095,000 117.7% 4
E009 山本 順子 950,000 398,000 295,000 235,000 928,000 97.7% 7
E010 吉岡 太郎 1,300,000 658,000 564,000 665,000 1,887,000 145.2% 1

合計 10,170,000 3,593,000 3,658,000 3,680,000 10,931,000
平均 1,017,000 359,300 365,800 368,000 1,093,100
最大 1,300,000 658,000 652,000 665,000 1,887,000
最小 790,000 123,000 116,000 135,000 472,000

第1四半期社員別売上実績



社員コード 氏名 売上目標 4月 5月 6月 売上実績 達成率
E005 近藤 正二 1,100,000 552,000 455,000 321,000 1,328,000 120.7%
E001 伊藤 浩史 850,000 365,000 298,000 264,000 927,000 109.1%
E006 佐藤 一平 890,000 189,000 250,000 456,000 895,000 100.6%

社員コード E005 E001 E006
氏名 近藤 正二 伊藤 浩史 佐藤 一平

売上目標 1,100,000 850,000 890,000
4月 552,000 365,000 189,000
5月 455,000 298,000 250,000
6月 321,000 264,000 456,000

売上実績 1,328,000 927,000 895,000
達成率 120.7% 109.1% 100.6%



【問題Ⅳ】 下の問題に解答しなさい。解答は解答欄に入力しなさい。

（１） Excel2016で「名前を付けて保存」を行う際に、ファイルの種類を「PDF」に変更することができる？

① できる ② できない 解答 ①

（２） 数式「=5+6/2」の結果は（　　　　　）である。

① 3 ② 4 ③ 5.5 ④ 8 解答 ④

（３） Ctrlキーを押しながら、（　　　　　）キーを押すと、最後に行った操作を元に戻すことができる。

① Z ② M ③ Y ④ Q 解答 ①

（４） セルA4には数式が入力され、結果の値が表示されているとする。このときセルA4をアクティブにすると、数式は（　　　　　）に表示される。

① セルA4 ② 名前ボックス ③ 数式バー ④ チェックボックス 解答 ③

（５） （　　　　）キーを押すことで、直前のコマンドまたは操作を繰り返すことができる。

① F1 ② F2 ③ F3 ④ F4 解答 ④

（６） （　　　　）キーを押すことで、セル内にカーソルが表示されて、編集モードにすることができる。

① F1 ② F2 ③ F3 ④ F4 解答 ②

（７） 切り上げの計算処理を行いたいときには（　　　）関数を使用すればよい。（　　　）の中に入る関数名は次の中のどれですか？

① ROUNDDOWN ② INT ③ ROUND ④ ROUNDUP 解答 ④

（８） 列幅が狭いために、計算結果をセル内に表示しきれない場合、セルには（　　　　）のように記号が表示される。

① ＆＆＆＆＆ ② ＃＃＃＃＃ ③ ＊＊＊＊＊ ④ －－－－－ 解答 ②

（９） 作成したスパークラインは、Deleteキーで削除できる。

① できる ② できない 解答 ②

（10） （　　　　　）関数を使用すると、セルに現在の日付と時刻を表示することができる。

① DATE ② NOW ③ TODAY ④ WEEKDAY 解答 ②
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